
TÁMOP-3.3.10. B -12 –Továbbtanulást erősítő 
kezdeményezések támogatása

Szakmai beszámoló

Siófok 2014. május 23.

A TÁMOP-3.310. B-12 azonosító számú „Komplex továbbtanulást elősegítő 
eszközrendszer kidolgozása és alkalmazása a Kaposvári Egyetem Gyakorló Általános 
Iskola és Gimnázium hátrányos és halmozottan hátrányos tanulói körében” pályázat 
keretében, célunk olyan közösségi és szabadidős programok szervezése, amely 
csökkenti a szociokulturális hátrányokat, esélyt biztosít kulturált magatartási formák
elsajátítására, látókörük szélesítésére. 

Kirándulásunk célja, hogy megismerjék a Balaton egyik nagyon szépen fejlődő 
városát, hogy kikapcsolódjanak, pihenjenek.

Kirándulásunk első állomása Siófok jelképe a Víztorony volt. A 45 méter magasra 
nyúló műemlék toronyból csodálatos panoráma tárul a környékre és a Balatonra.
A vasbeton lábakon álló Víztorony egyébként 1912-ben épült fel a budapesti 
építészek Gergely Jenő és Gut Árpád tervei alapján. A 2004-ben a Somogy Megyei 
Közgyűlés által létrehozott Somogyország Kincse elnevezésű kitüntető címet 2012-
ben a siófoki víztorony is elnyerte. 

Sétánk következő állomása a Kálmán Imre Múzeum volt. Kálmán Imre (Siófok, 1882. 
október 24. – Párizs, 1953. október 30.) operettjeiről híres magyar zeneszerző, 
karmester.
 Megnézhettük a zeneszerző zongoráját, személyes tárgyait, ruháit, operettjeinek 
plakátját, családi fotókat. 

 A múzeumban egy Indiáról szóló fotó kiállítást is megtekinthettünk. Nagyon 
érdekesek, izgalmasak, tanulságosak voltak a képek a tanulók számára. 

http://hu.wikipedia.org/wiki/Si%C3%B3fok
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Ezután egy magán tulajdonban lévő ásvány gyűjteményben tettünk látogatást.  A több 
teremből álló kiállítás lenyűgözte a diákokat és a kísérő pedagógusokat egyaránt. 
Nagyon értékes és egyedi ásványokat, féldrágaköveket tudtunk megnézni. 
Magyarország, a Nagyvilág, a Felvidék, Kapnikbánya és egyéb erdélyi pl.: óradnai, 
nagybányai, felsőbányai ásványokat. Az Erdély területéről származó ˝bányavirágokat˝ 
tekintve bizonyára az egész Földön nincs teljesebb magánkollekció. A gyűjteményi 
darabok között több etalonpéldányt is láthatnak (pl.: Koch Sándorit), melyek szintén 
a múzeum egyedülállóságát tükrözik. 

A látni valók után elköltöttük ebédünket és a „Petőfi sétányon” a hajókikötőhöz 
sétálhattunk.

Izgalmas, kellemes napon vettünk részt tanulóinkkal, akik nagyon örültek és hálásak 
voltak a kirándulás megszervezéséért. 

Kaposvár, 2014. május  23.

Beck Éva

szakmai vezető
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A mentorok szeptember 3-ik hetétől elkezdték tevékenységüket: kapcsolat felvétel,
ismerkedés, egyéni fejlesztési tervek, haladási naplók elkészítése, családlátogatások
tervezése.
A mentorok szakmai javaslatára megkezdték a szaktanárok a tantárgyi fejlesztéseket,
felzárkóztatást, felkészítéseket.

Közösségépítő program
2013. szeptember 27-én került sor a Kaposvári Egyetem Kutatók éjszakája program 
megrendezésére. A számtalan lehetőség közül tanulóink a Kaposvári Egyetem 
Pedagógiai Kar természettudományi – fizika, kémia, matematika – programjait 
választották, valamint Bőszénfán az Egyetem Vadgazdálkodási központjában tettek 
látogatást, ahol az „Élet a vadasparkban, a vad utóélete” c. esti programon vettek 
részt. Tanulóink kisérését a mentorok, a projektmenedzser és a szakmai vezető 
biztosította. 

Szakmai program: Október 

A 12 bevont pedagógusból kettő mentor tanár nem tudta időhiányában bevállalni a 
mentori feladatokat, ezért helyettük kettő másik pedagógust kellett a programba 
bevonni. A személycsere zökkenőmentesen megtörtént. Kettő mentor tanár kettős 
szereposztásban látja el feladatát, mivel egyszerre tantárgyi felkészítő tanárok is.
Tovább folytatják mentori és fejlesztő tanári tevékenységüket. 

Diákjainknak a Szivárvány Kultúrpalotába váltottunk mozi bérletet Shakespeare 
Globe Színház a mozivásznon sorozatra. A bevont tanulók valamennyien tanulnak 
angolt, az előadás angol nyelven zajlott feliratozással.  A bérletek megvásárlásával az 
idegen nyelvtanulás fejlesztése és a tartalmas szórakozás biztosítása volt a célunk.
 Az első előadásra 2013. október 24-én került sor, a Sok hűhó semmiért c. darabot 
látták a diákok és a kísérő mentor tanárok.
Október 25-én a Kaposvári Egyetem Művészeti Kar színész szakos hallgatók 
bemutatták a Romeo és Julia előadást, amelyen diákjaink is részt vettek.

Szakmai program: november

A mentorok és tantárgy fejlesztő szaktanárok folyamatosan végzik a projektben 
meghatározott feladataikat. Megkezdődtek a családlátogatások.



2013. november 19-én a Kaposvári Egyetem Művészeti karán voltak nyílt napon a 
tanulók.
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Megismerhették a Kar történetét. Tájékoztatást kaptak a jelentkezés feltételeiről, 
módjáról, a pontszámításról. Bepillanthattak a különböző szakok tevékenységébe, 
megismerhették a különböző képzési formákat.
November 25-én projekt értekezletet tartottunk, melynek témája az adminisztrációs 
tevékenység egységessé tétele, alapelvek, követelmények és elvárások 
meghatározása. Megbeszéltük az előttünk álló időszak programját. 
Megkezdődött a tanulóbarát könyvtár fejlesztésének megvalósítása, az eszközlistán 
feltüntetett dokumentumok beszerzése, majd állományba vétele, feldolgozása.

Közösségépítő programok

November 21-én a Szivárvány Kultúrpalotában folytatódott a Globe Színház színházi 
előadása a mozivásznon. 

 

Kaposvár, 2013. december 2.

Beck Éva

szakmai vezető
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